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Drasztikus áremelés helyett versenybarát szabályozást ajánl a GVH a 

taxizás drágítására készülő Fővárosnak 

 Budapest, 2022. április 13. – A budapesti taxik hatósági árainak tervezett, 

jelentős emelése helyett a verseny élénkítését javasolja a Gazdasági Versenyhivatal 

(GVH) a Főváros számára. A versenyhatóság több alternatívát felvázolt a Fővárosi 

Önkormányzat felé, amelyek hatékonyabban szolgálhatják a fogyasztói érdekeket. 

A nemzeti versenyhatóság a versenyt élénkítő javaslatokkal kereste meg az 

önkormányzatot, mielőtt a Fővárosi Közgyűlés a héten megtárgyalná a főpolgármester 

előterjesztését a budapesti taxirendelet módosításáról. A rendelet-módosítás ugyanis 

mintegy 30 %-kal emelné a budapesti taxik hatósági áron rögzített díjtételeit – 

miközben versenybarát megoldásokkal sokkal kedvezőbben járhatnának a fogyasztók. 

A budapesti taxis tarifák rögzítettek, vagyis a piacon jelenleg nem 

érvényesülhetnek az árverseny előnyei. A taxipiac szereplői rendszeresen igénylik a 

rögzített hatósági árak növelését, a fogyasztói érdekek képviselete azonban rendre 

elmarad. Az egyre magasabb hatósági árak csökkentik a taxik kihasználtságát, amely a 

taxisok részéről a további díjnövelési igény irányába hat. Ebből a szabályozási 

csapdából úgy lehetne legjobban kilépni, ha az önkormányzat minimalizálná az 

árszabályozási beavatkozását, minél nagyobb teret hagyva a versenynek és az 

egyensúlyi piaci árak kialakulásának. 

A versenyhatóság ezért az újabb, áremelésre vonatkozó fővárosi előterjesztés 

megtárgyalása előtt versenyt élénkítő alternatívákat javasolt megfontolásra a Fővárosi 

Önkormányzatnak. A GVH szerint szűkíthető lenne az árrögzítés szabályozása azokra 

az esetekre, amikor a fogyasztó nem tud megfelelően előre tájékozódni a viteldíjakról 

(pl. utcai „leintés”, taxiállomáson sorban álló autók stb.), továbbá elősegíthető lenne a 

verseny azáltal is, hogy ha a fix tarifák helyett a Főváros csupán maximált árat írna elő, 

amely alatt kialakulhatna egy szolgáltatói verseny. Tekintve, hogy a Főváros számít a 

legnagyobb hazai taxi-piacnak, egy nem megfelelő szabályozás csökkenő 

hatékonyságot és nagy társadalmi károkat képes okozni e területen.  
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